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 ”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй 
 

РАЗЯСНЕНИЯ  
 
 

по условията на обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява с предмет:  
“Доставка на натриев хипохлорит” 

 
 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
 

Във връзка с постъпили въпроси по обществена поръчка с горепосочения предмет Ви 
предоставяме следната информация: 
 
В точка 2.3 Изисквания към срок на годност и жизнен цикъл от Техническа спецификация 
към процедурата, е записано, че към момента на доставката на Натриевият хипохлорит 
/белина/ трябва да не е изчерпан повече от 30% от срока му на годност. От кандидатите в 
процедурата се изисква да се представи и Разрешение за пускане на пазара на биоциден 
продукт. В разрешението има данни относно активното вещество в състава на биоцида, 
употреба, данни за опаковката и др. Приложен е и точен график за извършване на 
доставките. Изисква се от кандидата да се представи документ за възможностите за 
продължаване срока на годност на доставената стока и възможностите за последващо 
безопасно третиране след изтичане на срока на годност.  

 
ВЪПРОС 1: Имайки се предвид посоченото по-горе, както и характера и употребата на 

продукта, то изискването за представяне на подобен документ приложимо ли е за конкретната 
процедура? Ако да, моля да посочите организацията, която издава необходимия документ. 

ОТГОВОР: Исканият документ трябва да посочва: 
-  възможностите (ако има такива) за продължаване срока на годност на доставената 

стока (съдържащ последователността от действия, които “АЕЦ Козлодуй“ ЕАД евентуално 
трябва да предприеме с цел продължаването му). 

- възможностите за последващо безопасно третиране на химичния продукт, след 
изтичане срока на годност (в случай, че това не е посочено в ИЛБ или друг документ от 
производителя).  

Нямаме изискване към вида и формата на документа. 
 
 В образец по т. II.1 към офертата се изисква попълване на данни относно:  
- Срок на годност, посочен в месеци/години;  
- Срок на доставка (при възникнала необходимост) съгл. т.3.2. от проекта на договор - 
работни/календарни дни след заявка;  
- Срок на доставка на нова стока съгл. т.5.5. от проекта на договор - работни/календарни дни.  

ВЪПРОС 2: Възможно ли е участникът в процедурата да посочи срок, по всяка една от 
трите точки, съобразен с характера на процедурата, по своя преценка? 

ОТГОВОР: Участниците в процедурата посочват срок по всички горепосочени точки 
в съответствие със своето техническо предложение. 

 


